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Université de Constantine 1

LMD 2°™ ST

Contréle d’¢électronique fondamentale |

Exercice 1 (7pts):
Soit le circuit suivant en régime continu.

a) Appliquer le Théoréme de Thévenin entre les points A et B du circuit :
1. Calculer E, et R,.

b) On place ensuite une résistance de 20 Q entre les points A et B.
1. Calculer la tension U,

2. Calculer la puissance aux bornes de cette résistance,

R1=IQ A . B R3=1Q

22/01/2017 Durée : 1h30

—{

R4=20

E=10V ‘D

1=2A

Figure 1

Exercice 2 (6pts) :
Soit le quadripdle de la figure 2 fermé sur une charge R...
- Trouver la matrice impédance du quadripdle Q.
2- Trouver la matrice admittance du quadripdle Q.
3- Calculer I'impédance d’entrée du quadripdle fermé
sur la charge R.=6€2.

Exercice 3 (7pts) :

I~ Trouver la fonction de transfert H(jo) du circuit de

la figure 3 et mettez-1a sous la forme : C
‘ l
/ -
l1+jo/o
H(jw) = k—J2/ %1 Ry
1+jo/w, — 1 r

préciser k , o et .

2~ Tracer le diagramme de Bode dans le cas ou:
20log(k)= -10dB, w;= 1 rd/s, w»= 10 rd/s.

Figure 3
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